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    Produse

    


  Hempafire Pro 400				

  
  Hempafire Pro 400 este o soluție de vopsea intumescentă extrem de eficientă pentru protecția împotriva incendiului celulozic.						
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  Cu noi sunteți acoperiți

  
  Oferim protecție împotriva coroziunii pentru cele mai valoroase active de producție, indiferent dacă echipamentele dumneavoastră de petrol și gaze sunt în larg sau pe țărm.				
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     Inspirație

    


  Inspirați-vă

  
  Fără straturile de acoperire, infrastructura și echipamentele noastre s-ar distruge din cauza coroziunii. Explorați studiile noastre de caz și aflați mai multe despre câteva dintre proiectele noastre.
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    Carieră

    


  Alăturați-vă Hempel

  
  Avem angajați în peste 80 de țări și vorbim aproape la fel de multe limbi. Dar facem toți parte din familia Hempel cu dorința de a ne picta lumea mai puternică, mai sigură și mai durabilă.	
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        Vă salutăm, noi suntem Hempel

        Cu produsele noastre de înaltă calitate, vă ajutăm să vă protejați cele mai valoroase active

        

      

    

      
        
      

    
    
  





  
    
  

  
    Domeniile în care lucrăm
  










  

  
    Infrastructură
  















  Fie că este vorba despre clădirile dumneavoastră. Podurile sau echipamentele dumneavoastră necesită protecție împotriva coroziunii, abraziunii sau temperaturilor extreme; noi vă oferim o gamă variată de produse testate, care satisfac orice cerință, oriunde.








  EXPLORAȚi
  
  









  

  
    Petrol și gaze
  















  În amonte sau în aval, în larg sau pe țărm, descoperiți un univers al protecției împotriva coroziunii pentru cele mai valoroase active de producție. Vă putem ajuta în toate privințele: de la nave de foraj, platforme de foraj și unități de producție plutitoare, până la platforme fixe și echipamente submarine.
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    Energie termică
  















  Condițiile complexe de proces pot duce la coroziune extremă, atât în cazul electrocentralelor pe cărbune, petrol și gaz, cât și în cel al echipamentelor de generare a energiei. Singura modalitate de a evita coroziunea este întreținerea atentă și continuă. Noi vă ajutăm să susțineți standarde ridicate de întreținere în toate centralele dumneavoastră.
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    Eolian
  















  Indiferent dacă vă concentrați pe turnuri de pe uscat sau fundații din larg, nacele sau pale, scopul dumneavoastră este acela să reduceți costul mediu global al energiei (LCoE). Soluțiile noastre au fost dezvoltate în strânsă colaborare cu părțile interesate din industrie, cu scopul principal de a reduce LCoE-ul general.
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  Din momentul în care părăsește fabrica, containerul dvs. se confruntă cu coroziunea, abraziunea și multe alte tipuri de daune industriale – și are nevoie de protecție. Producem o gamă completă de vopseluri pentru protecția fiecarui tip de container, făcând producția dvs. mai eficientă și menținând costurile mici.
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    De ce să alegeți Hempel
  








  De peste 100 de ani, protejăm cele mai valoroase active ale clienților noștri. De la poduri și ambarcațiuni, la electrocentrale și case, produsele noastre anticorozive pot fi găsite în întreaga lume, protejând împotriva coroziunii activele și echipamentele clienților noștri. Ele aduc culoare caselor și locurilor noastre de muncă și prelungesc durata de viață a activelor și echipamentelor, sporind rentabilitatea investiției.

Dar noi facem mult mai mult decât doar să protejăm și să înfrumusețăm. Colaborăm îndeaproape cu clienții, să găsim soluții la cele mai mari provocări ale acestora. Îi ajutăm să își optimizeze procesele, să reducă costurile de întreținere, să diminueze volumul de deșeuri și să își îmbunătățească performanța de mediu.








   















  
    

  
    Servicii
  








  Imaginați-vă că un management mai strict al proiectului ar putea reduce la jumătate costurile de aplicare al produselor anticorozive. Sau că o simplă ajustare a proceselor ar putea elimina durata de nefuncționare în timpul întreținerii. Sau dacă o schimbare a vopselei v-ar putea reduce consumul de combustibil și emisiile de COV? Iată beneficiile pe care le puteți avea cu Serviciile Hempel. 








  LUAȚI LEGĂTURA CU ECHIPA NOASTRĂ DE CONSILIERI PRIVIND PRODUSELE ANTICOROZIVE
  
  






  

  
    

  
    Calitate
  








  Stabilim noi standarde de performanță și calitate. Puteți fi siguri că vopseaua dumneavoastră anticorozivă respectă reglementările locale și internaționale, precum și cele mai înalte standarde de calitate: ISO 9001, ISO 14001, NORSOK sau OHSAS 18001. Produsele noastre sunt aprobate de organisme cheie din industria vopselurilor.

Funcționăm folosind un sistem certificat de management al calității, sănătății, siguranței și mediului. 
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    Inovație
  








  Viitorul vopselurilor nu este doar strălucitor. Este colorat. Este mai durabil, cu mai puține emisii. Credem că putem face întotdeauna mai multe pentru a vă oferi soluții mai performante. De aceea, suntem în fruntea noilor tehnologii, prin cele 12 facilități dedicate inovației noastre situate în Europa, Orientul Mijlociu, Asia și America.








  LASAȚI-VA INSPIRAȚI DE ULTIMELE NOASTRE INOVAȚII (hempel.com)
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  La Hempel, credem că bunele practici în afaceri și grija pentru oameni, mediu și societate pot merge mână în mână. În calitate de companie globală, avem responsabilitatea de a susține practici de afaceri durabile în întreaga lume și ne angajăm să integrăm durabilitatea în tot ceea ce facem. 








  AFLAȚI CUM NE ANGAJĂM SĂ INTEGRĂM DURABILITATEA (hempel.com)
  
  






  




  










  
    
  

  
    Centrul de resurse (studii de caz și instrumente)
  















  Explorați broșuri, reportaje, cărți albe și multe alte materiale conexe de marketing. Descărcați toate standardele și materialele de certificare. Citiți reportaje ale clienților noștri
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    Carieră la Hempel
  















  Avem angajați în peste 80 de țări și vorbim aproape la fel de multe limbi. Dar facem toți parte din familia Hempel cu dorința de a ne picta lumea mai puternică, mai sigură și mai durabilă.
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    Plasați comenzile și mențineți controlul asupra istoricului comenzilor și a facturilor online	
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    Simplificați-vă afacerea

    Alăturați-vă portalului nostru pentru clienți și simplificați-vă afacerea cu Hempel	
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    Luați legătura cu unul dintre experții noștri dacă doriți să aflați mai multe	
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          SEDIUL PRINCIPAL
          Hempel (Hellas) S.A.

8-10, Stravonos Str. &

Vouliagmenis Avenue 152

166 74 Glyfada
        
	
          CONTACTAȚI-NE
          Tel: +30 (210) 4143400

Fax: +30 (210) 4143500

Mail: sales-gr@hempel.com
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